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1. (3 pkt) Proszę podać skład, formę (rodzaj) oraz rozstrzygnięcie orzeczenia SN wydanego pod sygnaturą I CZ 91/15?
2. (4 pkt) Jakie orzeczenie zostało wydane przez SN pod sygnaturą III SZP 2/14? Proszę podać formę (rodzaj) orzeczenia, datę wydania, treść zagadnienia prawnego oraz tezę orzeczenia.
3. (2 pkt)Proszę odszukać wyrok Sądu Rejonowego w Białymstoku, wydanego z sygnaturą XV K 1486/13 oraz podać jego tezę i rozstrzygnięcie.
4. (2 pkt) Jaki był wynik w sprawie o sygn. II SA/Wr 89/15 (rozpatrywanej przez Wojewódzki Sąd Administracyjny we Wrocławiu)? Podaj tezę tego wyroku. 
5. (2 pkt) Ile uchwał z tezą podjął NSA w kwietniu 2015 r.? Proszę podać sygnatury i tezy każdej z nich. 
6. (2 pkt) Proszę podać datę i sygnaturę wyroków wydanych w 2014 r. przez NSA odnoszących się do hasła: aplikacji prawniczych, co do których zgłoszono zdanie odrębne. Jaka była treść wyniku tych wyroków?
7. (1 pkt) Proszę podać rozstrzygnięcie wyroku TK wydanego w sprawie o sygn. K 14/14?
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